Основні класи неорганічних сполук
І варіант

І рівень

Виберіть одну правильну відповідь 
1. Укажіть формулу розчинної солі:

            а) AgBr;               б) K2SO3;               в) AlPO4;             г) AgCl  

2. Укажіть формулу лугу:

            а) Cr(OH)3;               б) Fe(OH)2;               в) Zn(OH)2;             г) NaOH  

3. Укажіть колір індикатора лакмусу в лужному середовищі:

             а) синій;               б) жовтий;               в) малиновий;             г) оранжевий  

4. Укажіть сполуку, за допомогою якої можна одержати Сu(OH)2 із CuSO4:

            а) Fe(OH)2;               б) Ni(OH)2;               в) KOH;             г) Al(OH)3  

5. Укажіть елемент, який утворює сполуки з основними властивостями:

            а) P;               б) Be;               в) Ca;             г) S  
6. Укажіть метал, який може витіснити алюміній з розчину його солі:

            а) Mg;               б) Mn;               в) Fe;             г) Zn
ІІ рівень

      Встановіть відповідність

7. Встановіть відповідність між класом сполуки і формулою:

	1) амфотерний гідроксид
	а) Ba(OH)2

	2) розчинна основа
	б) KCl

	3) кисла сіль
	в) Ba(HCO3)2

	4) середня сіль
	г) H2CO3

	
	д) Al(OH)3


8. Встановіть відповідність між кислотним оксидом та кислотою:

	1) N2O5
	а) HPO3

	2) SiO3
	б) H2SO4

	3) P2O5
	в) H2SO3

	4) SO2
	г) HNO3

	
	д) H2SiO3


Запишіть рівняння реакції
9. Запишіть рівняння реакції між калій карбонатом і фосфатною кислотою, укажіть ознаку реакції:

            а) виділення газу з різким запахом;       б) випадання осаду;               
            в) виділення газу без запаху;                  г) зміна кольору розчину  
ІІІ рівень
10. Задача. 
           Розрахуйте кількість речовини осаду, який утвориться при взаємодії аргентум нітрату кількістю
       0,6 моль з хлоридною кислотою.
11. Допишіть рівняння можливих реакцій, вкажіть тип реакції:

             а) P2O5  +  H2O →
             б) Cu(OH)2 + HCl →
             в) Fe(OH)3 →

             г) Zn(OH)2  + KOH →
12.  Складіть рівняння реакцій згідно перетворень назвіть продукти реакцій:  
       Ba → Ba(OH)2 → Ba(NO3)2 → BaCO3  → BaCl2  
IV рівень
13.  Cкладіть рівняння можливих реакцій між магній сульфатом та речовинами: вода, срібло, натрій  ортофосфат, барій гідроксид.

14. Задача. 

           Фосфор масою 6,2 г спалили в кисні. Утворений  фосфор (V) оксид прореагував з натрій 

     гідроксидом. Яка маса утвореного натрій ортофосфату?      

Основні класи неорганічних сполук
ІІ варіант

І рівень

Виберіть одну правильну відповідь 
1.  Укажіть формулу розчинної солі:

            а) MgSO3;               б) BaSO3;               в) CaSO3;             г) Na2SO3  

2.  Укажіть формулу лугу:

            а) Cr(OH)3;               б) Zn(OH)2;               в) KOH;             г) Al(OH)3  

3.  Укажіть колір індикатора лакмусу в кислому середовищі:

             а) синій;               б) жовтий;               в) малиновий;             г) червоний  

4.  Укажіть сполуку, за допомогою якої можна одержати Fe(OH)3 із FeCl3:

            а) Ba(OH)2;               б) Ni(OH)2;               в) Zn(OH)2;             г) Al(OH)3  

5.  Укажіть елемент, який утворює сполуки з амфотерними властивостями:

            а) Mg;               б) Be;               в) C;             г) S  
6.  Укажіть метал, який може витіснити цинк з розчину його солі:

            а) Mn;               б) Ni;               в) Fe;             г) Ag
ІІ рівень

      Встановіть відповідність

7.  Встановіть відповідність між класом сполуки і формулою:

	1) кисла сіль
	а) K2|Sn(OH)4|

	2) середня сіль
	б) K2SnO2

	3) комплексна сіль
	в) CaCO3

	4) подвійна сіль
	г) NaHCO3

	
	д) Cu(OH)Cl


8.  Встановіть відповідність між основним оксидом та основою:

	1) Na2O
	а) Fe(OH)2

	2) Fe2O3
	б) Ba(OH)2

	3) FeO
	в) Be(OH)2

	4) BaO
	г) NaOH

	
	д) Fe(OH)3


Запишіть рівняння реакції
9.   Запишіть рівняння реакції між арґентум нітратом і бромідною кислотою, укажіть ознаку реакції:

             а) виділення газу з різким запахом;       б) випадання осаду;               
             в) виділення газу без запаху;                  г) зміна кольору розчину  
ІІІ рівень
10.  Задача. 
             Розрахуйте кількість речовини газу, який виділиться при взаємодії кальцій карбонату
       кількістю 0,7 моль з хлоридною кислотою.
11.  Допишіть рівняння можливих реакцій, вкажіть тип реакції:

             а) CaO + H2O →
             б) Cu(OH)2 →
             в) KOH  + HNO3 →
             г) CuO  + HCl →
12.  Складіть рівняння реакцій згідно перетворень назвіть продукти реакцій:  
       Zn → ZnCl2 → ZnSO4 → Zn(OH)2 → Na2|Zn(OH)4|
IV рівень
13.  Cкладіть рівняння можливих реакцій між магній сульфатом та речовинами: вода, срібло, натрій
       ортофосфат, барій гідроксид.

14.  Задача. 
           Сірку масою 3,2 г спалили в кисні. Утворений сульфур (IV) оксид пропустили крізь розчин барій 

      гідроксиду. Обчисліть масу утвореного барій сульфіту.
